Slalom:

Pri vyjazde z garaze je potrebné zapnut’ si pas, skontrolovat’ si nastavenie spitnych zrkadiel a odistenie
parkovacej (rucnej brzdy).

Velmi vyznamnu dlohu tvori pozorovanie kuZeliek, vykoseného trivnatého pasu na konci drihy
a zapamitanie si ich polohy. Ak si zapamaitate ich polohu, budete sa vediet’ ve'mi I'ahko orientovat’.

Pocas celej jazdy dbame na korekciu rychlosti, ktori neupravujeme plynom, ale vytli¢anim pedaila
spojky ¥/dobe jej zaberu. (akispojku povolujeme, auto zrychli, ak spojku stlacime, auto spomali)

Posledna

- Jazdu slalomom pomedzi kuZelky za¢iname siatomovs ¥ | |
kuZelka I |

zl'ava. Pri vyjazde je potrebné davat’ pozor

na prednt lava kuzelku (na obrazku je \4
o

zvyraznena ). Volant dolava zatd¢ame az
po vyjdeni z garaze do polovice vozidla.
(po stredovy stipik vozidla)

- Pri kazdej kuzelke je potrebné nadbehnutie.
To znemena Ze sa k nej nemo6zme priblizit’
na menej ako jeden meter. Takisto nie je
dobr¢ vzdialit' sa od kuzelky vel'mi d’aleko.
Tocenie doprava aj dolava vykondvame
najskor vtedy, ked’ bude kuzelka v polovici
predného okna

- Takto pokracujeme jazdu slalomom pri
kazdej kuzelke. Dbame pri tom na rychlost’
vozidla a plnohodnotné vytacanie volantu.

- Na konci slalomu je potrebné zajst za

o

poslednu kuzelku, nasledne zrovnat’ vozidlo ™ prvs
a kolesa. Potom mozeme vozidlo zastavit'. slalomové
kuZelka

Predna favd_|
kuZelka

Zrovnanie vozidla s drahou a nasledné
zrovnanie kolies pred zastavenim je
vel’mi doélezité. (tu znova sledujeme
vykoseny travnaty pas na konci plochy)




Kolmé parkovanie:

Pred zaciatkom ukonu. je potrebné sa zorientovat. To, Co ste videli z hlavnej gardze, musite vidiet' aj
v spatnych zrkadlach nakonci slalomovej drahy. Zamerat’ satrebana 1., 2., 3. a 4. kuzelku. Na vSetky Cervené.
Predpokladom pre Gspesné kolmé parkovanie je spravne pribliZenie sa k nim, pretoze medzi prvé dve budeme
cavat. Pri priblizovani volantom to¢ime jemnymi vychylkami. Tam mame este vela priestoru.

Pri kolmej garédzi bude priestoru menej, preto tam budeme - vozidlom manipulovat’ ¢o najefektivnejSie
a budeme pouzivat velké wychylky volantu. Znamené to, ze musime volant vytdat do maximalnych
vychyliek vpravo a'vlavo, aby shie.v o najkratSom case zaparkovali kolmo na drahu a nasledne vyparkovali
von. KedZe je priestor medzi Cervenymi a slalomovymi kuzelkami dost’ maly, je potrebné zaparovat
a vyparkovat’ na dvakrat.

-  Kolmé parkovanie zaCiname cuvanim a tzv.
priblizovanim (centrovanim) vozidla k
cervenym kuzelkam. (jemné vychilky volantu)

- Vozidlo zastavujeme, ak médme prvu Cervent
kuzelku pri zadnom kolese. Overujeme to tym,
ze sa pozerame do trojuholnikového okna
zadnych dveri.

- Po zastaveni zatofime volant na doraz
doprava.

- Vozidlo zastavujeme priblizne 50 azZ 70 cm
od kuzelky ¢islo dva. (parkovaci senzor pipa,

50 az 70 cm

zastavujeme pri 3. oranZzovom poli)
zasada: ¢im som blizSie, tym idem pomalSie

/

- Po zastaveni zatofime volant na doraz
dolava, zaradime prvy rychlostny stupen
a zatdCam s vozidlom kym neuvidim tretiu a
druhu kuZelku v avom spéitnom zrkadle.

- Zastavim, zaradim spiatocku a nasledne o

zato¢im volant plny doprava. Sledujem prvi

a druhu kuzelku sucasne so zadnou stenou Tretia

kolmej garaze. (neuvidime ju celq, len rohové slalomovd

v v
y kuZzelka

kuzele.

Ak som medzi nimi a vozidlo je kolmo na stredne
kuzelky

dréhu, kolesé vozidla zrovname (volant
zato¢ime o 1 a /2 otacky) a zacuvame rovno
do kolmého parkoviska. (po stredné kuzelky,
ktor¢é musia byt na urovni stredovych

kolmej
gardze

stipikov vozidla) f:::veédve
Z kolmého parkovania vychadzame na dvakrat, kuZelky
takisto ako sme zacuvali, nakol’ko polomer kolmej
otacania vozidlu nedovoli pre tretiu slalomovu garaze

kuzelku vyjst’ z garaze von na prvy krat. —




Pozdi7ne parkovanie:

Pozdizne parkovanie znova zaciname clivanim,
pricom sa priblizujeme k cervenym parkovacim
kuzelkédm. ( jemné vychilky volantu k tretej kuzelke)

- Kolmé parkovanie zafiname cuavanim a tzy.
priblizovanim (centroyanim) vozidla k O
cervenym kuzelkam. (Jemné-vychilky volantu)

- Vozidlo zastavujeme, ak méme tretiu ¢erventi
kuzelku pri zadnom kolese. Overujeme to tym,
ze sa pozerame do trojuholnikového okna
zadnych dveri. (tak, ako pri kolmom parkovani)

- Nasledne vyto¢ime volant na doraz doprava.

- Po vytoceni cuvame doprava dovtedy, kym
neuvidime v Pavom spitnom zrkadle Stvrtu,
strednu a rohovi kuZelku (zadna stena
pozdizneho parkovania).

- Ak sme zbadali postupne v zrkadle vSetky tri
Zadné kuzelky, kolesd vozidla zrovname a o

cuvame rovno dovtedy, kym nebude pravé
spétné zrkadlo pri kuZelke ¢islo tri.
- Nasledne vozidlo zastavime a volant vyto¢ime
na doraz dol’ava. Strednd
- Ak sme dodrzali cely predosly postup, vozidlo kuzelka
sa pri cavani zaparkuje bez inych korekcii.
V pripade Ze sme niec¢o zanedbali, je potrebné

\ Rohova

kuZelka

znova vyjst' z pozdiznej gardze a opakovat’

postup.



Parkovanie garaz:

Ak chceme spravne zaparkovat’ do hlavnej garaze,

najprv,je potrebné bezpecne a s ohl'adom na tretiu

kuzelku vyjst’ z pozdiznej garaze, pricom sa priblizime

k slalomovym kuzelkdm ¢o najblizsie
pri vychadzani z pozdizneho parkovania.
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Clvanim ku garézi sledujeme prvu slalomovu

kuzelku spolu s hlavnou garazou.

(pouzivame spitné zrkadla)

Cuvame dovtedy, kym nebude prva slalomova

kuzelka na urovni lavého zadného kolesa.

Nasledne za¢iname zatacat’ volantom tak, aby
zadok vozidla smeroval medzi dve predné
kuzelky hlavnej garaze. Pravu a lava.

Ak bude zadok vozidla medzi prednymi dvoma
kuzelkami, nasladne sa pozerdme na zadné dve
rohové kuzelky.

ToCenim volantu malymi vychylkami a
pomalym priblizovanim sa snazime znova zadok
vozidla nasmerovat’ medzi posledné zadné
kuzelky garaze.

Nasledne zacuvame rovno do hlavnej garaze.
(po stredné kuzelky, ktoré musia byt na
tirovni stredovych stipikov vozidla)

Prva slalomova
kuZelka
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Predné dve
= kuzelky hlavnej
garaze

Zadné dve
rohové kuzelky
hlavnej gardze



